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GIẢI BÀI TẬP 67 TRANG 140 

SGK TOÁN 7 TẬP 1 – PHẦN HÌNH HỌC 

Câu hỏi  

Điền dấu “x” vào chỗ trống (…) một cách thích hợp: 

Câu Đúng Sai 

1. Trong một tam giác, góc nhỏ nhất là góc nhọn   

2. Trong một tam giác có ít nhất là hai góc nhọn   

3. Trong một tam giác góc lớn nhất là góc tù   

4. Trong một tam giác vuông , hai góc nhọn bù nhau   

5. Nếu góc A là góc ở đáy của một tam giác cân thì góc A < 90⁰   

6. Nếu góc A là góc ở đỉnh của một tam giác cân thì góc A < 90⁰   

Đáp Án 

Câu Đúng Sai 

1. Trong một tam giác, góc nhỏ nhất là góc nhọn Đ  

2. Trong một tam giác có ít nhất là hai góc nhọn Đ  

3. Trong một tam giác góc lớn nhất là góc tù  S 

4. Trong một tam giác vuông , hai góc nhọn bù nhau  S 

5. Nếu góc A là góc ở đáy của một tam giác cân thì góc A < 90⁰ Đ  

6. Nếu góc A là góc ở đỉnh của một tam giác cân thì góc A < 90⁰  S 
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